

2024年2月1日/星期四  
责任编辑 南炎红  
美编 荆星子 / 校对 王君  
E-mail: ycwbbjb@126.com

招商项目, 不断转化为生活品质

项目微观察 · 行

# 空铁换乘更便捷

## ——感知舜帝街东延安邑东路至机场大道改扩建道路工程

□记者 祁克宁

“舜帝街东延道路通车, 标志着运城北站与张孝机场实现了互联互通。市民可通过此连接线, 快速便捷进行空铁换乘。”

“舜帝街东延道路打通了黄河金三角(运城)创新生态集聚区与运城经开区的‘任督二脉’, 对构建运城新发展格局、促进高质量发展具有十分重要的意义。”

“舜帝街东延道路不仅打通了交通瓶颈, 而且让机场门前的道路变宽了、变美了!”

……

1月9日, 再次走入舜帝街东延道路, 记者感触最深的是这条宽阔漂亮的道路不仅仅是来往机场与高铁站换乘的必选道路, 也是运城经开区同黄河金三角(运城)创新生态集聚区经济社会快速发展的大通道, 更是品质城市高质量发展的美好大道。

曾受侯平高速运三段下穿立交桥建设的制约, 来往机场和高铁站之间的连接线一直不通。为彻底实现机场同高铁站的互联互通, 提升城市功能品质, 市委、市政府决定实施舜帝街东延扩容改建道路工程。

舜帝街东延扩容改建道路工程, 是中心城区“九纵九横”、运城经开区“两纵三横一连”重要的东西向交通要道之一。整个项目西起安邑东路, 下穿侯平高速运三段, 东至机场大道。项目道路全长约4.5公里, 按照城市主干道双向八车道标准建设。整个项目历时10个月建成通车。

家住运城经开区的南文龙告诉记者, 舜帝街东延道路的通车, 解决了周边居民出行的交通瓶颈问题。道路建成后, 周边居民从经开区去市区或者高铁站, 再也不用绕道机场大道了, 很方便、很舒心。

“舜帝街东延道路的开通, 让我们城市的交通更便捷了, 使机场去往高铁站的时间由原来的20分钟缩短为6分钟, 极大缓解了机场大道的交通压力, 打破了运城经开区北区的交通瓶颈, 使区域重新焕发生机!”市运发投集团有限公司



▲宽阔漂亮的舜帝街东延道路

记者 薛俊 摄

舜帝街东延道路工程负责人董海涛告诉记者。

“事非经过不知难”。整个道路工程中, 最为关键、施工难度较大的环节就是下穿侯平高速运三段立交桥的建设。整个下穿立交桥的建设, 不仅要建设全断面混凝土框架桥, 还要提前建设高速互通工程。

董海涛表示, 在市委、市政府的大力支持下, 相关施工单位克服施工地质条件差、工序多、时间紧迫、高温多雨、环保管控等困难, 高效办理了全市第一个市政道路临时用地手续和高速、高交涉路手续。

“在接到项目建设任务时, 就知道是个

重活, 需要‘白+黑’迎难而上抢时干。特别是框架桥部分, 设计院给的合理施工周期为160天, 项目部从2022年6月21日拆除高速路, 至2022年8月24日晚高速恢复通车, 历时64天, 完成了不可能完成的任务。”董海涛说。

2022年12月28日11时许, 随着简单而富有历史意义的通车仪式结束, 舜帝街东延安邑东路至机场大道改扩建道路正式建成通车。

舜帝街东延扩容改建道路工程不仅打破了来往机场和高铁站之间的交通瓶颈, 而且还对舜帝街侯平高速运三段东220米处至机场大道的原有道路进行了提升改造。

“舜帝街不仅通了, 而且机场门前的道路也变成了双向八车道。整个道路感觉很宽阔、也很漂亮。开车经过感觉很舒服, 更重要的是去市区

不用绕道机场大道走了, 直接驾车可达学苑路!”家住运城经开区的刘永红说。

董海涛表示, 舜帝街侯平高速运三段东220米处至机场大道道路始建于2002年, 由于建设时无统一规划, 存在雨污不分流、污水管径不足、地下管网和地下电力管线错综复杂、路面和基础全段均不一致、地下水位过高等问题。为此, 经市委、市政府研究, 确定对其进行扩容改造。

自2022年5月22日正式进场施工以来, 经过全体施工人员倒排工期、挂图作战, 截至2022年9月5日, 正式完成了全段的细沥青面层的铺设及划线工作。从2022年5月22日至9月5日, 共计106天, 创造了新的速度。

舜帝街东延道路自建成通车至今, 崭新的沥青路面、雪白的斑马线、夜间明亮的路灯、雨污分流、各管线入地, 让整条道路在焕发生机的同时, 也使得整个城市品质得到大幅提升, 周边居民有了更多的幸福感和获得感。未来, 随着舜帝街学苑路至人民路路段及安邑西路北延道路的建成通车, 整个区域交通将呈现更加便捷、高效的新格局, 不仅让市民出行更加便捷舒心, 而且为推动盐临夏一体化、黄河金三角(运城)创新生态集聚区及运城经开区的高质量发展提供强有力的交通支撑。



方便了市民出行。  
舜帝街东延道路的开通, 大大方便了市民出行。  
记者 祁克宁 摄